

«Мы стояли у истоков, поддерживаем и сегодня»

Становление отечественного страхового рынка, у истоков которого стояла компания «АСКА», обусловило необходимость создания мощного объединения страховщиков, которое бы не только отстаивало их интересы, но и выступало своего рода моральным авторитетом для его участников. Именно поэтому мы в свое время с энтузиазмом поддержали идею создания Лиги страховых организаций Украины.

При нашем непосредственном участии в деятельности рабочих групп Лиги создавались законопроекты, обсуждались важные для страхового рынка начинания и нововведения. Именно ЛСОУ была и остается генератором интеллектуального ресурса в страховании, привлекая в свои рабочие группы лучших специалистов украинских компаний, изучая опыт зарубежных коллег и выдавая на-гора законопроекты, которые существенно усилили позиции страхового рынка.

Немаловажным является и тот факт, что Лига, выступая от имени участников страхового рынка, доносила позицию страховщиков до регулятора, народных депутатов, министров и чиновников. Бу-

дучи равноудаленной от интересов отдельных бизнес-групп, Лига генерировала инициативы, которые шли на пользу не только отдельным страховым компаниям, но и всему страховому обществу в целом.

Среди важнейших начинаний Лиги – внедрение Кодекса страховой этики, который наша компания подписала в числе первых. Сам факт принятия такого документа говорит о многом. В то время как экономику сотрясали финансовые риски и политическая нестабильность, страховой рынок устами своего объединения заявил о приверженности этическим нормам и правилам ведения бизнеса, законопослушности и взаимовыяжении страховщиков.

Не менее значимыми являются и шаги Лиги по повышению прозрачности рынка и информационной открытости компаний. ЛСОУ стала одним из главных инициаторов регулярных публикаций статистической информации об участниках рынка, страховой аналитики и тематических обзоров.

Под эгидой ЛСОУ реализуются проекты, нацеленные в будущее страхования, – организуются олимпиады по стра-

хованию, конкурсы студенческих работ.

Отрадно, что ЛСОУ продолжает держать руку на пульсе актуальных проблем страхового рынка. Любой важный аспект страховой деятельности не остается без внимания Лиги. Грамотные и компетентные комментарии специалистов ЛСОУ зачастую являются определяющими при формировании общественного мнения по обсуждаемым вопросам, помогают снять остроту проблемы либо не допустить ущемления прав участников рынка.

Сегодня мы искренне поздравляем с 20-летним юбилеем ЛСОУ ее сотрудников.

Искренне надеемся, что и в дальнейшем Лига будет стоять на страже интересов страхового рынка, способствуя своей работой росту популярности страхования, повышая страховую культуру и помогая формировать цивилизованный подход к предоставлению страховых услуг. С юбилеем Вас, друзья!



Андрей Шукатко,
генеральный
директор
ЧАО «УАСК АСКА»

Консолидация рынка – путь к интеграции в мировое страховое сообщество

С 2003 года страховая компания «Альфа Страхование» является постоянным членом Лиги страховых организаций Украины. В ноябре 2010 года по решению совета ЛСОУ СК «Альфа Страхование» стала полноправным членом совета Лиги.

Команда СК «Альфа Страхование» высоко оценивает ту огромную работу, которая была проделана за годы существования ЛСОУ. Помимо активного содействия формированию правовой базы страхового сектора,

разработки рекомендаций по вопросам методологии страхового дела, просветительской деятельности в страховой среде ЛСОУ также ведет активную международную деятельность. Сотрудничество со страховыми союзами из разных стран, постоянный обмен опытом и работками, участие в ряде международных форумов и семинаров позволяет не

только формировать позитивный имидж страны, но и создать основательный базис для развития отечественного страхового сектора.

Одним из весомых и наиболее действенных инструментов в инициировании законодотворческого процесса и формировании европейских принципов работы страхового отечественного сектора является деятельность комитетов и рабочих групп ЛСОУ. Участие в профильных комитетах дает возможность представителям

СК «Альфа Страхование» инициировать коллегиальное рассмотрение целого ряда актуальных вопросов

отрасли, которые на сегодняшний день остро стоят не только перед отдельными взятыми страховыми компаниями, но и перед страховым рынком в целом.

Благодаря тому, что в свое время Лига

стала организатором Международного Ялтинского форума участников страхового рынка, а также заложила традицию проведения ежегодной Международной Карпатской страховой конференции, украинские страховые компании обрели перспективу и возможность интеграции в мировой страховой рынок.

Команда СК «Альфа Страхование» поздравляет Лигу страховых организаций Украины с 20-летним юбилеем. Мы надеемся, что и в дальнейшем ЛСОУ будет объединять под своим крылом прогрессивные и передовые страховые компании, инициировать принятие крайне необходимых и важных решений, направленных на развитие и консолидацию страхового рынка Украины.

АС | **Альфа** **Яцек МЕЙЗНЕР,**
Страховання **председатель**
правления СК «Альфа Страхование»